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ATA DA TRICENTÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos catorze dias do mês março de dois mil e vinte e
dois, às oito horas, na plataforma Microsoft/Teams, sob a presidência da professora Simone Perecmanis,
com a presença dos seguintes conselheiros: Carollina de Oliveira Souza, Cristina Schetino Bastos, Deborah
Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes de Lima, Elizângela Vilar Strael da Silva, Fabiana Carmanini Ribeiro,
Fábio Henrique Bezerra Ximenes, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Luci Sayori Murata,
Lígia Maria Cantarino da Costa, Maísa Santos Joaquim, Maria  Lucrécia Gerosa Ramos, Selma Regina
Maggiotto  . Estiveram presentes à reunião os professores Cristiane da Silva Pereira, Francisco Ernesto
Moreno Bernal, Ivo Pivato e Manoel Pereira de Andrade. Aberta a reunião a Presidente informou o
seguinte: 1) Aprovação da proposta da matriz das Unidades Acadêmicas no Conselho de Administração.
Nesse quesito, disse que a previsão orçamentária para a Faculdade foi da ordem de novecentos e
cinquenta e quatro mil, trezentos e sete reais incluso  os seguintes  adicionais: adicional de extensão:
dezoito mil oitocentos e oitenta reais; adicional de disciplinas de serviço: dois mil duzentos e cinquenta e
cinco reais; métrica adicional do censo em termos de avaliação: quinze mil quinhentos e quarenta e três
reais e um adicional de pós-graduação de dezessete mil duzentos e vinte e dois reais e cinquenta e seis
centavos, o que resultou em uma variação de cinco virgula noventa e sete por cento em relação a
alocação de recursos da matriz anterior. Complementando, a professora Maísa informou que a proposta
em questão está baseada nos indicadores citados, ou seja, nota de avaliação e evasão do curso; as
disciplinas de serviço e a extensão  2) Retorno presencial dos servidores docentes e técnicos-
administrativos a partir do dia vinte e oito do mês em curso, conforme circular do Gabinete da Reitoria
número oito, de dez de março do ano em curso. Em relação ao tema, a Presidente informou que não
haverá alterações na estrutura de aula  e lembrou aos presentes que os laboratórios da Faculdade
deverão retornar ao seu funcionamento normal. Acrescentou que na Faculdade existem laboratório
fechados e que gostaria de discutir a real necessidade de tantos laboratórios  uma vez que
existem técnicos sem as devidas atividades. Por conta disso, o Plano de Contingência da Faculdade será
atualizado sem nenhum revezamento para as atividades de técnicos de laboratórios. Na sequência a
professora Luci informou que foram submetidos e aprovados o projeto "FAV/UnB nos 60 Anos Fase 2" o
"Projeto de Atendimento no Laboratório de Microbiologia de Alimentos FAV/UnB" e o "Curso da Cultura
da Banana". Em relação ao projeto "FAV/UnB nos 60 Anos" disse que o mesmo conta com vinte e três
atividades, sendo que vinte estão relacionadas com o jardim de sequeiro do professor Júlio Barea; uma
atividade proposta pela Coordenação de Extensão, intitulada "Reflexões sobre Extensão Rural
e Universitária" e duas ações relacionadas ao curso de Gestão de Agronegócios sob o título "O Curso de
Gestão do Agronegócio Mostra Sua Cara".  Informou também que haverá uma edição  do edital "UnB
Perto de Você - Mulheres na Extensão". Finalizou dizendo que na próxima reunião da Câmara de
Extensão será aprovada uma minuta sobre o retorno das atividades presenciais da  extensão.  Logo
após, passou-se aos seguintes itens de pauta PARA EXAME e DELIBERAÇÃO – 2) Leitura e aprovação da
ata da reunião anterior. Deliberação: Aprovada com treze votos favoráveis e três abstenções; 3)  Análise
do Plano de Trabalho para o período do estágio probatório da professora Patrícia Diniz Andrade.
Deliberação: Aprovado por unanimidade; 4) Análise da indicação da Comissão Examinadora do Concurso
Público na vaga da  ex-professora Sheila Tavares Nascimento, processo SEI nº 23106.14019/2021-92.
Deliberação: Aprovada por unanimidade; 5)  Análise da indicação da Comissão Especial Avaliadora
destinada à avaliação do pedido de promoção do professor Ricardo Titze de Almeida para a Classe "E",
com denominação de Professor Titular da Carreira do  Magistério Superior da Universidade de Brasília.
Deliberação: Aprovada por unanimidade; 6)  Indicação do nome das professoras Ana Maria Resende
Junqueira e Maísa Santos Joaquim para representação titular e suplente respectivamente, junto à Câmara
de Ensino de Graduação. Deliberação: Aprovada por unanimidade; 7) Indicação das professoras Fernanda
Cipriano Rocha e Gláucia Bueno Pereira Neto para  representação  titular e suplente respectivamente,
junto à Câmara de Gestão de Pessoas. Deliberação: ; 8)  Indicação do professor  Manoel Pereira de
Andrade e da professora Simone Perecmanis, para representação da Faculdade como membros titular e
suplente respectivamente,  junto à Câmara de Direitos Humanos. Deliberação: Aprovada por
unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, às nove  horas e cinco  minutos, a Presidente deu por
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encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que,
depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 17/04/2022, às 18:42, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 18/04/2022, às 07:54, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7840523 e
o código CRC D33959CC.
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